

“我们原来离市区这么近！”

广大群众热赞和平路东延竣工通车

新年前夕，盘桓多年的“断头路”和平路东延正式竣工通车了，这条横贯徐州市区东西的“中轴线”阔步东进，形成了淮海经济区中心城市建设的又一条“黄金廊道”，在全市范围引起强烈反响。

这不仅仅是一条路的问题，它体现了经开区人的使命担当和实干精神。规划建设部门相关负责人介绍说，和平路东延是徐州市重点城建工程，也是经开区“1050”城建重点项目，西起鲲鹏路、东至徐贾快速，红线宽度40米，双向6车道；下穿京沪、徐宿淮盐、徐连客专等7处铁路涵洞段和京福高速公路，上跨鲁皖输油管线、

高压燃气管线等；涉及经开区大湖村、沈店村等1780户整体搬迁。项目资金投入大、征迁问题大、施工难度大，经开区党工委、管委会冲破重阻、迎难而上，用14个月时间，啃下硬骨头，打通断头路，一举解决了徐州城市向东走的瓶颈，干成了一件服务全局、造福百姓的大事好事，实现了多年想干而没有落地的夙愿，拉开了经开区重塑“大交通”的序幕。社会各界对此热赞连连、好评如潮，特别是沿路百姓更是深有体会，一致感慨：我们原来离市区这么近！

“我女儿在绿地小学上五年级，每天要接送孩子上下学，

路不通，要绕到徐海路走，大人孩子都要早起半小时，骑电动车走小路，孩子受罪就算了，路也不好走，晴天一身土，雨天一身泥，到处都是积水，经常有人摔倒，很不安全，现在好了，“断头路”通了，开车方便了，也安全了，10分钟不到就到学校了，省时省心，实在是太方便了。”谈起和平路东延开通带来的实惠，大湖村的蒋先生如是说。

沈店社区的周晓云大妈开心地说：现在我是姓“福”了，还没拆迁的时候，家里住的房子，不太能见到阳光，整个房子家具和墙壁经常发霉，本来还想去打工挣点钱重建，没想到，政策好，去年国庆的时候，我们

的安置房开始动工，我们变成“城里人”了。前几天，这条路通了，不出去活动活动，脚底都发痒。我现在学会了好多个广场舞，还打算参加比赛呢”。

“油条2根，包子2两，豆浆1份在这吃，某早餐铺的张兰兰大姐忙得不亦乐乎。“之前生意不怎么好，村里人早上都赶着上班，没时间吃早饭，现在，大家都能腾出点儿时间来吃个早点，而且路通后，过往的车辆也多了，经过的司机们，会停下来吃个早餐再出发，这几天的收入比之前半个月挣得都多，”

打扫卫生的朱大爷告诉记者，以前路到这就断了，路面上乱糟糟的，摊铺出店、占道经

营、垃圾随意丢弃，治理过多次但成效都不明显。每天要打扫很多场，现在好了，道路通了，也宽敞了，大家反而都更自觉了，现在日常打扫就好了，也不用费劲去守着。

简评

路通民富小康来！和平路东延的通车，不只通到居民的家门口，也通到了百姓的心坎上。畅通的，不光是道路，更是政府和群众的“心路”。道路连民心，民心促发展，一条平坦、通畅、优美的道路，上通主干道，下连千万家，始于今天，通往明天，正在成为群众的贴心路、致富路、幸福路。



1月4日，江苏华恒新能源有限公司车间内一派繁忙，崭新的智能化生产线上，工人们聚精会神有序操作。“去年下半年，公司在经开区投产以来，产销形势非常好，预计今年产量可达5亿片，产值将突破20亿！”公司相关负责人告诉记者。目前，该公司6条双轨生产线全面投入生产，近千名员工奋战在一线，力争首季“开门红”。

一肩担生产 一肩担安全

罗特艾德环段公司去年投入安全生产经费200余万元

“没有安全就没有发展。”日前，徐州罗特艾德环段有限公司相关负责人在接受记者采访时说，项目自去年8月建成投产以来，我们高度重视安全生产工作，圆满完成全年安全事故为零的目标。截至去年底，公司在安全方面投入200余万元，通过了三级安全标准化检测。

据了解，为了做好安全生产和防控工作，徐州罗特艾德环段有限公司不断加强制度建设。如新员工实行三级安全教育并考核合格方能上岗，在职员工每年定期参加培训考核，所有外来承包商作业前必须经过安全教育培训并考核合格强化职业安全健康教育；三项岗位人员全部持证才能上岗；建立双重预防机制之风险评估机

制。所有工序岗位员工参与开展了双重预防机制危险源识别及风险评估活动，进行危险源识别，风险评估与分级，做好风险统计分析。根据识别出的风险制定相应的安全风险管控、消除一切安全隐患；加强安全生产隐患排查，建立了纵横网络检查制度，周、月、季滚动式大检查以及进行PDCA闭环管理。所有排查隐患都按照两照一表跟踪；完善安全管理制度与操作规程，车间现场实行目视化安全行为规范管理；所有特殊作业执行作业许可证管理，凭票作业，无票禁止作业；职业高危岗位，进行职业危害现场告知，职业危害申报等，对上岗人员定期进行健康体检。

“公司持续改善安全设

施、设备，使用安全联锁门，安全联锁光栅，实现人车分流，使用隔离护栏，通过机器传送部分防护罩，高处平台设立防护围栏，从细节着手，确保安全生产无碍。”该公司相关负责人告诉记者，我们将按照安全生产工作相关要求，一手抓生产，一手抓安全，把生产和安全放在同样重要的位置。在完善安全防护设施、设备的同时，强化安全生产知识的宣传和考核，不断完善各种安全生产规章制度，层层建立安全生产责任制，坚决落实一把手是第一责任人硬规定。同时，要求企业员工时刻牢记安全生产制度，将安全放在第一位，杜绝各类安全隐患，确保企业和员工财产生命安全，为企业做大做强提供坚强保障。



项目现场

保质保安 尽快尽早搬新房

荆山安置房建设加班加点扫尾备用

1月6日，记者来到大黄山荆山安置房建设现场。自小区西门而入，工人们正在忙着铺设电路，依次按序将电线导入电力井。“就目前进度来看，整个小区的电路3天后即可安装完毕，之后我们将申报电力工程验收，确保上房后安全正常使用。”建设单位现场技术人员闫世锋告诉记者。

据了解，荆山安置房为经开区“1080”为民办实事工程，是郑徐客运专线的拆迁安置项目，总投资约1.5亿元，建筑面积约8.28万平方米。该项目原址新建，户型和套型设计充分考虑被拆迁的房屋面积和被拆迁户的需求，兼顾小区空间设计和总平布局的美观。目前，安置房多层、18层住宅楼、幼儿园及公建楼已竣工验收，室外附属配套工程正在加快推进。

沿着小区内新铺道路，记者看到，6台挖机与几十名工人正在紧张作业。一车车沙石运往指定位置，由点位上的工人师傅配合卸载、铺实铺匀。跟随闫世锋，记者来到位于小区南侧的4号楼，美观、大方、上档次，着实让人眼前一亮。住宅楼外墙材料选用中档真石漆，住宅底层部分采用中档仿大理石漆饰面，外立面色彩、造型应与周边建筑外立面相协调；电梯厅（包括自入单元开始至电梯厅、进

户门止的过厅和走廊部分）地面采用中档防滑抛光砖饰面层，墙面采用抛光砖饰面，顶棚采用白色乳胶漆饰面，电梯门套采用不锈钢门套装饰；单元门前坡道、阳台均采用不锈钢栏杆、扶手；单元门外踏步全部采用花岗岩防滑石材铺贴既实用又美观……

“荆山安置房严格按照省、市工程建设规范条例要求，采取统一规划、统一标准、简单装修、拎包入住的模式建设实施。”闫世锋介绍说，目前，房屋内水池、便器等设施都已安装到位，可满足居民日常基本生活需求。同时，为了尽快让群众入住新房，只要天气允许，我们晚上整理地基路形保进度，白天浇筑混凝土保质量。

“自来水管网5天后就可铺设完成。”规划建设部门驻点工作人员杜奇红对记者说，11月中旬，我们组织10名村民代表，分4组共同参与安置房竣工验收。从反馈情况来看，无论是建筑质量还是环境条件，村民们都非常满意，普遍反映户型合理、设施齐全。他表示，安置房建设是惠民工程，把好安全关尤为重要。在建设过程中，我们每一道工序在实施前，都会送样送检。主体楼、水电、电梯、消防等，必须在通过相关部门检验验收合格后，才能投入使用。